



Председатель Следственного комитета принял участие в расширенном заседании коллегии МВД России



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи принял участие в расширенном заседании коллегии Министерства внутренних дел Российской Федерации, где были подведены итоги работы за 2022 год и поставлены задачи на текущий год.

Заседание коллегии открыл Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин. Глава государства охарактеризовал итоги работы министерства и обозначил ряд задач по основным вопросам деятельности. В частности, Президент указал на необходимость эффективно решать проблемы граждан из новых регионов России, а также поручил оперативно комплектовать в ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областях территориальные структуры МВД России. Кроме того, МВД и другим правоохранительным органам поручено жестко пресекать правонарушения, связанные с хищением бюджетных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

средств, выделяемых в том числе на гособоронзаказ, нацпроекты и программы поддержки бизнеса. Также необходимо обеспечивать комплексный и современный подход при решении проблем, связанных с пребыванием мигрантов на территории РФ.

Министр внутренних дел Российской Федерации Владимир Александрович Колокольцев отметил, что сотрудниками полиции принимаются комплексные меры, направленные на противодействие преступности в разных сферах. В результате действий правоохранительных органов удалось добиться раскрываемости особо тяжких преступлений против личности на уровне свыше 90 процентов. Глава МВД России также пояснил, что в новых регионах созданы главки министерства. Вместе с тем продолжается становление системы территориальных органов, включая районное звено.

Взаимодействие Следственного комитета и МВД России осуществляется при расследовании подавляющего большинства преступлений. Благодаря совместным усилиям ведомств удалось добиться успехов и при расследовании противоправных действий в отношении детей, в сфере расследования налоговых преступлений, коррупционных проявлений, а также других общественно опасных деяний.

С 2014 года Следственный комитет при содействии сотрудников МВД расследует преступления украинских вооруженных формирований против мирного населения Донбасса. На данный момент возбуждено уже более 2700 уголовных дел. Экспертные учреждения МВД по уголовным делам о преступлениях киевского режима проводят значительное количество экспертных исследований в области баллистики и взрывотехники.

Межведомственное сотрудничество положительно отражается на эффективности уголовного судопроизводства, а выстроенная система взаимодействия позволяет эффективно защищать права граждан и привлекать виновных к уголовной ответственности за совершенные преступления.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774975>